
Od Sasa do lasu...

Sprawdzian wiedzy ogólnej

Poziom trudności: Średni

1. Król Polski i Wielki Książe Litewski w latach 1733-1763 to:

A - Zygmunt Agust

B - August III Sas

C - Zygmunt II Sas

D - Fryderyk Wilhelm Saksoński

2. Pierwszym prezydentem Rzeczypospolitej Polskiej był:

A - Ignacy Mościcki

B - Ignacy Paderewski

C - Gabriel Narutowicz

D - Józef Piłsudski

3. Amfiprion to:

A - tropikalna ryba

B - nazwa wielozadaniowego pojazdu wodnego polskiej konstrukcji

C - lek podawany osobom po podtopieniach

D - dawna nazwa teatralnego suflera w starożytnej Grecji

4. Samochodem o mocy 1001 km jest:

A - Bugatti Veyron

B - Ferrari 612

C - Porsche GT 3 Turbo

D - Pagani Zonda

5. Miejsce katastrofy lotniczej Ił-a 62 Tadeusz Kościuszko w roku 1987 to:

A - Las Łagiewnicki

B - Las Kabacki

C - Las Białołęcki

D - Las Balicki
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6. Przełom czerwca i lipca przypada na znak  zodiaku:

A - byk

B - rak

C - lew

D - bliźnięta

7. Największe żyjące zwierzę na ziemi to:

A - słoń afrykański

B - orka

C - płetwal błękitny

D - rekin olbrzymi

8. Który z podanych piłkarzy był królem strzelców "Ekstraklasy"?

A - Marek Citko

B - Marek Koniarek

C - Marek Koźmiński

D - Marek Jóźwiak

9. Pseudonim sceniczny Gordona Matthew Thomasa Sumnera to:

A - Moby

B - Sting

C - George Michael

D - ATB

10. Mistrzostwa świata zawodowych kulturystów odbywają się pod nazwą:

A - Mr. Olimpia

B - Mr. Universum

C - Night of the Champions

D - Iron Man

11. Joe Satriani, Steve Vai, Marty Friedman, Kirk Hammet to wirtuozi instrumentu:

A - skrzypce

B - gitara elektryczna

C - gitara klasyczna

D - wiolonczela
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12. Sekwoja - najwyższe i długowieczne drzewo może żyć nawet:

A - ponad 500 lat

B - ponad 1200 lat

C - ponad 2500 lat

D - ponad 3200 lat

13. Stolica  stanu Waszyngton to:

A - Waszyngton DC

B - Olimpia

C - Portland

D - Seattle

14. Koncern SAAB oprócz samochodów osobowych produkuje również:

A - skutery i motocykle

B - samoloty

C - łodzie motorowe

D - amfibie

15. Założyciel szwajcarskiej firmy Patek był z pochodzenia:

A - Czechem

B - Węgrem

C - Polakiem

D - Szwajcarem
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Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. A

5. B

6. B

7. C

8. B

9. B

10. A

11. B

12. D

13. B

14. B

15. C
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